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Egy sós és egy édes étel elké-
szítése volt a feladat azon általá-
nos iskolai közösségeknek, akik
beneveztek az Uzsonnakomman-
dó fenntarthatósági kompeten-
ciafejlesztõ programjára. A meg-
mérettetést a teskándi Csukás
István Általános Iskola nyerte
meg, második lett a zalaegersze-
gi Öveges József Általános Iskola,
a Landorhegyi Sportiskolai Általá-
nos Iskola pedig a harmadik he-
lyen végzett.

Az ünnepélyes eredményhir-
detésnek a Pannon Egyetem Zala-
egerszegi Egyetemi Központja
adott helyt. Dr. Palányi Ildikó
megbízott fõigazgató elmondta,
örömmel vettek részt a program-
ban, hiszen zöld kampuszként so-
kat tettek az elmúlt években, év-
tizedekben, hogy tudatos fo-
gyasztói magatartásra neveljék a
hallgatókat.

A 2022-ben hagyományterem-
tõ szándékkal indult Uzson-
nakommandó programnak éppen
ez a célja, és a fenntarthatóság
iránti érzékenység kialakítása.
Tornyos Ágnes ötletgazda, a két
szervezõ, a Zsák-Len Manufaktúra
Kft. és a Zöld TûzMadár Egyesület
vezetõje azt hangsúlyozta, ezen a

területen mindenkinek van fel-
adata. Készíts ételt és csomagold
tudatosan!, így szólt a felhívás. A
gyerekeknek olyan tízóraira vagy
uzsonnára alkalmas ételt kellett
elkészíteni, amit szívesen fo-
gyasztanak, de mellõzniük kellett
az egyszerhasználatos csomago-
lóeszközöket. Az ételekrõl készült

képekre online lehetett szavazni,
amelynek eredményeként az elsõ
három helyezett alkotóközösség
a ZSZC Báthory István Technikum

oktatási kabinetjében a „titkos
ételkóstolóknak” is elkészíthették
ételeiket. 

(Folytatás a 2. oldalon.)

A tavaly április 22-én kinyitott
Alsóerdei Sport- és Élménypark a
zalaegerszegi polgárok, családok
és gyerekek valamint a máshonnét
érkezõ látogatók és turisták köré-
ben egyaránt kedvelt hellyé vált,
mondta Balaicz Zoltán polgármes-
ter. Mint fogalmazott, az elsõ sze-
zon tapasztalatai alapján döntöttek
úgy, hogy az élménypark ne egy
cégcsoport részeként mûködjön,

hanem külön vezetéssel. Idén a
második szezont már így kezdte
meg, amely teljesen új kommuni-
kációs és marketingstratégiát is je-
lent üzemeltetésében. A cél az,
hogy az új programokkal még na-
gyobb számban csábítsanak láto-
gatókat az élményparkba, amely
alapból is megannyi attrakcióval
várja a kikapcsolódni vágyókat.

(Folytatás a 2. oldalon.)

A gyõztes teskándi iskola Kajla Kalandor csapata

Zalakaros sikeres pályán van
3. oldal

Tervekrõl, programokról Gellénházán
4. oldal

Vonyarcvashegy vonzása
7. oldal

A TARTALOMBÓL

UZSONNAKOMMANDÓ: EREDMÉNYHIRDETÉS

Készíts ételt és csomagold tudatosan!
NYÁRI PROGRAMAJÁNLÓ

Játszóparki hétvégék
az élményparkban

A zalaegerszegi Alsóerdei Sport- és Élményparkban június elsõ
hétvégéjén rendezték meg elõször a tematikus játszóparki progra-
mot a kisgyermekes családok számára, amelyre még négy alka-
lommal kerítenek sort a nyáron, hangzott el a sajtótájékoztatón.
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(Folytatás  az  1.  oldalról.)
A Landorhegyi iskola 5. b osztá-

lyának 3 séf 6 angyal (képünkön)
csapata cukkinis lepényét tálal-
hatta fel. Ezzel a pesztós alapon
sokféle zöldséggel készült étellel
nyerték meg a harmadik helyet. A
gyerekek nagyon élvezték kihí-
vást, amelyben zsûri a tálalást és
csomagolást is értékelte, mondta
el Tóthné Németh Gabriella felké-
szítõ pedagógus

A fenntarthatóság jegyében
szervezett versenyt a teskándi ál-
talános iskola Kajla Kalandor csa-
pata nyerte. Koller Zsuzsanna és
Farkasné Péntek Zita voltak a fel-
készítõ pedagógusok. Az iskola
már tavaly is részt vett a progra-
mon, ugyanígy 31 fõvel. Elég
nagy elõkészületet igényelt, de a
gyerekek lelkesedése megérte. A
csapat egyik fele a sósat, míg a
másik fele az édeset készítette.
Három adagban, hogy lehetõleg
minden folyamatból kivehessék

részüket a gyerekek. A sós étel
hagymából, sonkából, szalonná-
ból, sajtból és paradicsomszószból
állt leveles tésztába tekerve, míg
az édes egy amerikai csokis süte-
mény volt. Olasz Luca Hanna el-
mondta, nagyon élvezte a sütést-
fõzést, különösen a kabinet kony-
hájában való munkálkodást.

A versenyben kiváló ered-
ményt ért el a bagodi iskola két al-
kotócsapata, a zalaegerszegi Dó-
zsa-iskola, valamint a Béke ligeti
iskola, amely szintén két csapattal
vett részt a megmérettetésben.
Valamennyi alkotóközösség okle-
velet és ajándékutalványt kapott.

Antal Lívia

Gõsfa önkormányzatának
újabb pályázati sikere az új falu-
busz, amit a település falunap-
ján vehettek át Nagy Bálinttól, a
térség országgyûlési képviselõ-
jétõl. A település képviselõ-tes-
tülete a jó mûszaki állapotban
lévõ, régi falubuszát pedig oda-
ajándékozta a kolozsvári Orca
amatõr úszóklub sportegyesü-
letnek, így az új gazdára lelt.

Gõsfán 2001-tõl mûködik a
falugondnoki szolgálat, amely
nélkülözhetetlen szerepet tölt
be a lakosok mindennapjaiban. A
falugondnok óvodába, iskolába
szállítja a gyerekeket, kihordja a
szociális ebédet, szakrendelések-
re viszi a betegeket, kiváltja a
gyógyszereket és segít a bevá-
sárlásban is, mondta Farkas
Tiborné polgármester. 

A község önkormányzata a
Magyar Falu Programon elnyert
15 millió forintos támogatással
tudta újra cserélni régi falubu-
szát a Volkswagen típusú kilenc-

személyes gépjármûre. Az aján-
dékozás tárgyát, az Opel típusú
falubuszt 2015-ben szerezték
be. A gépjármû hétéves, közel
250 ezer kilométert futott, és
mûszaki vizsgájának érvényessé-
ge valamivel több mint egy év
múlva jár le. Az új gépjármû el-
nyerésének pályázati feltétele
volt, hogy a régit ajánlják fel egy
külhoni településnek. A polgár-
mester kiemelte, nagy örömükre

szolgál, hogy átadhatják a ko-
lozsvári Orca amatõr úszóklub
sportegyesületnek.

Tonk Sándor, a sportegyesület
alelnöke elmondta, amatõr úszó-
klubjuk gyerekek úszásokta-
tásával, versenyeztetésével és
táboroztatásával foglalkozik. Az
egyik legrégebbi rendezvényük
a Kolozsvártól nem messze talál-
ható Tárnica-tó átúszása, 6,5 ki-
lométeres távon, amit idén július
29-én, tizenharmadik alkalom-
mal rendeznek meg. Köszönetét
fejezte ki Gõsfa önkormányzatá-
nak az ajándékba kapott falubu-
szért, amellyel gyerekeket fog-
ják szállítani. Mint mondta, ha si-
kerül elrendezni papírokat, akkor
egyik elsõ útja a július 22-i Bala-
ton-átúszásra fog vezetni.

Az átadáson részt vett még
Ambrus Zoltán alpolgármester,
Hessel Ferencné önkormányzati
képviselõ és Pongráczné Bori fa-
lugondnok, a kolozsvári úszó-
klubtól Szabó Dávid, valamint
Sárosi Renáta. 

GÕSFA ADOMÁNYA A KOLOZSVÁRI ÚSZÓKLUBNAK 

Falubusz ajándékba
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Készíts ételt és csomagold tudatosan!
(Folytatás  az  1.  oldalról.)

Az idei szezon több nagyobb
rendezvénnyel indult. Az alsóer-
dei élménypark áprilisban és má-
jusban helyt adott többek között
a motoros vezetési tréningnek, a
városi diáknapok egyik esemé-
nyének, valamint a BringázZeg
programnak. Tüske Adrián,
a Zalaegerszegi Élmény-
park Kft. ügyvezetõje el-
mondta továbbá, hogy a
nyári szezon öt hétvégéjé-
re tematikus játszóparki
programot állítottak ösz-
sze, a kisgyermekes csalá-
dok figyelmére számítva.
Elsõ eseménye már meg-
volt. 

A következõ július 1-én
és 2-án a kánikula hétvé-
ge lesz, különbözõ vizes
játékokkal. A gyerekek
horgászhatnak, kishajókat
versenyeztethetnek, vízi-
pisztollyal lõhetnek célba.
A július 15-i és 16-i hétvé-
ge a bohóckodás nevet
kapta. Az animátorok lu-
fikkal, játékos feladatokkal
és óriás buborék show-val
szórakoztatják a gyerekeket. A
Restart fesztivál szintén ezen a
hétvégén lesz, sportversenyek-
kel, különféle sportágak kipróbá-
lásával és ismeretterjesztõ elõ-
adásokkal. Augusztus 5-én és 6-
án mesemanó hétvégét rendez-
nek, amelyre meseolvasással,

versek és mondókák tanításával,
mesés játékokkal készülnek a
szervezõk. Augusztus 26-án és
27-én nyárbúcsúztató hétvégére
várják a kisgyermekes családokat
a játszóparkba interaktív játékok-
kal, kézmûves foglalkozással, csil-
lámtetoválással és arcfestéssel.

Augusztus 26-án lesz a nyárbú-
csúztató családi nap különféle já-
tékokkal és sportegyesületi be-
mutatókkal, amelyre a belépés in-
gyenes. A tematikus játszóparki
hétvégék fizetõsek, hiszen plusz
szolgáltatást tartalmaznak. A be-
lépõjegy ára jelképes, egy gyer-

mek és egy kísérõ számára mind-
össze ezer forint. Az ebbõl szár-
mazó bevételt a programok fede-
zetére, valamint állagmegóvásra
költik.

Elhangzott, lesz néhány külsõ
szervezõ általi zártkörû rendez-
vény is a nyáron, amikor mások

számára nem lesz látogatható a
szabadidõközpont. Ez okból, a
tematikus játszóparki hétvégék
és az egyéb ajánlatok miatt érde-
mes felkeresni az Alsóerdei Sport-
és Élménypark honlapját és
Facebook oldalát.

– liv –
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Játszóparki hétvégék az élményparkban



– A különbözõ infrastrukturális
és egyéb fejlesztésekre jelenleg ki-
sebb mennyiségû forrás áll rendel-
kezésünkre, de biztató, hogy a
gyógyhelyi központ fejlesztése to-
vább haladhat, egy elnyert TOP-
pluszos pályázat révén. A szá-
munkra megítélt 290 milliós ösz-
szegbõl: utcabútorok, szemetes
edények, árnyékolástechnikai esz-
közök kerülnek majd beszerzésre,
az újabb attrakciófejlesztések mel-
lett. A sikeres programokat bonyo-
lító rendezvénytér kínálata ezzel
egyre teljesebbé válik.

Az idei évben a május végéig
befizetett idegenforgalmi adó ösz-
szege, valamint a statisztikai adat-
sorokból kinyert lényeges adatok
is visszaigazolják, hogy Zalakaros
sikeres pályán halad. Az utolsó, jár-
vány- és háborúmentes békeévet
alapul véve is, minden vonatkozás-
ban kiválóak a jelenlegi eredmé-
nyeink. Ha a 2022-es évet mérv-
adónak tekintjük, akkor sincs szé-
gyenkezni valónk, önkormányzati
szinten sem. Az idegenforgalmi
szakma minõsítése, a turisták ér-
tékítélete, a civilek pozitív vissza-
jelzése nem lehet téves! Egyre
többen választják Zalakarost pihe-

nésük színhelyéül, egyre jobb véle-
ményeket megfogalmazva. A tele-
pülés állandó lakóinak száma évi
100–150 fõvel, folyamatosan
emelkedik, sok-sok esztendõ óta.
Több fiatal, gyermekes család dönt
az ide költözés mellett. 

Az év turisztikai települése ver-
senyben Szeged, Debrecen után
dobogósak lettünk. Húsz év után
újra elnyertük a „Virágos Magyar-
országért” verseny fõdíját. Elis-
merték a zöldterület fejlesztésé-

ben és a biodiverzitás terén tett
eredményeinket és vállalásainkat.
A „zöld” innovatív kezdeményezé-
seinkrõl, a települési jó gyakorla-
tokról a közelmúltban egy konfe-
rencián számoltam be a szakmai
közönségnek. Azt kevesebben
tudják, hogy mi vagyunk Magyar-
ország legkedveltebb borvidéki te-
lepülése is. Tehát a szõlõ és borkul-
túra ápolása terén is tetten érhetõ
az igyekezetünk. A népszerû szál-

lodáink, vendéglátóhelyeink is szá-
mos elismerésben részesülnek.
Egyre több színvonalas konferen-
ciának adunk helyet. Szívesen ér-
keznek hozzánk a különféle szak-
emberek a nyugodt, pihentetõ
környezetbe, elégedetten nyilat-
kozva a szolgáltatások színvonalá-
ról elvíve Zalakaros jó hírét a hatá-
rainkon túlra is. A sportrendezvé-
nyeink különlegesen jó hangulata
is nagyon sok érdeklõdõt vonz.
Nemzetközi sakkverseny, kerékpá-

ros versengések, kosárlabda tor-
nák, futóversenyek is színesítik a
sportolási lehetõségek palettáját.

A ZALAKAROSI FÜRDÕ

A geotermikus energia haszná-
latáról, a burkolatcserékrõl, a fo-
lyamatos attrakció fejlesztésekrõl,
a karbantartásról, a fenntartható-
ságról már Végh Andort, a
Zalakarosi fürdõ vezérigazgatóját
kérdeztük.

– Az attrakciófejlesztésekhez
életben kellett maradnunk! A
munkaerõ-optimalizálás és az ész-
szerû költségmegtakarítás kéz a
kézben jártak. Sikerült ésszerûen
csökkenteni az energia felhaszná-
lásunkat, illetve az ebbõl származó
költségeinket ügyesen racionali-
záltuk. A geotermikus energia ki-
aknázása folyamatos. Idéntõl mint-
egy nettó 200 milliós saját költség-
vetésbõl, külsõ forrás és hitel fel-
vétele nélkül valósítjuk meg azt a
beruházást, melynek keretében a
D6-os számú gyógyvizes kutunk
vizét használjuk fel, egy hõcseré-
lõn keresztül, inhibitor adagolásá-

val az épületegyütteseink fûtésé-
re. A 250 ezer köbméter gázmeny-
nyiséget, terveink szerint, teljesen
kiváltjuk a gyógyvíz adta hõenergi-
ával. Ezen alapok lerakását követõ-
en döntöttünk a fejlesztésekrõl. 

Április végéig elvégeztük a ko-
rábban elmaradt épület-, meden-
ce- és infrastruktúra karbantartási
feladatokat. Több száz négyzetmé-
ter medenceburkolatot újítottunk
meg, kicseréltük a belsõ járdák
burkolatait, épületeket moderni-
záltunk, nyílászárókat cseréltünk
ki. A parkot is valódi kincsként ke-
zeljük. A fenntarthatóság és a mi-
nõségi szolgáltatásnyújtás jegyé-
ben: ötezer négyzetméteren tele-
pítettünk új füvet, fektettünk le
öntözõ berendezéseket, és ültet-
tünk 36, hamarosan árnyékot adó
facsemetét. Az attrakcióknál is
merészet gondoltunk. Az eddig
kevésbé kihasznált strandi sport
úszómedencébe úgy telepítettünk
egy akadálypályát, hogy meghagy-
tuk az úszás lehetõségét is. A me-
dence környezetét egy színes ten-
gerparti „feeling” érzése hatja át.
Elhelyeztünk teakfa pihenõ ágya-

kat, dekoratív napernyõket, mûfü-
vet és babzsák foteleket is. 

Az ötös számú családi meden-
cében, a 4–8 éves korosztályú
gyermekek számára egy nagy
népszerûségnek örvendõ, új vízi
ösvényt hoztunk létre. A fedett
gyermekvilág régi, elhasználódott
mászóhálóját újra cseréltük. A
nyár folyamán a fedett gyermek-
világ tér további vízi attrakciókkal,
gyermekjátékokkal, vízköpõkkel
gazdagodik. A minõségi szolgálta-
tás nyújtását igyekszünk minden-
re kiterjeszteni. A szolgáltatások
mennyiségét és minõségét is bõ-
vítettük, de a fõszezonban is, a ja-
nuár elsejével kihirdetett belépõ-
jegyárakkal dolgozunk, egyfajta
jegyárstopot bevezetve. Június
középsõ vasárnapján: Helló Nyár!
Családi Napot szerveztünk helyi
lakosok számára, jelképes belépõ-
jegy-fizetéssel, hogy egy egész
napos, nagyszabású, szabadtéri
programsorozattal tudjunk ked-
veskedni az itt élõknek, megis-
mertetve: milyen remek a
zalakarosi életérzés!

Nemes Norbert

Az önkormányzat erejéhez
mérten igyekszik támogatni a
gyerekeket, illetve a fiatalokat,
hogy kötõdjenek a településhez,
ahol élnek. Ezért is szerveznek
számukra programokat, mint a
közelmúltbeli húsvéti nyu-
sziváró, és most a gyermek-
nap, mondta érdeklõdésünkre
Fülöp Imre Loránd polgármes-
ter. Vaspörben harminchét 18
év alatti gyermek él, többsé-
gük óvodás vagy kisiskolás,
így a nekik szánt rendezvé-
nyek látogatottságára nem le-
het panasz. A falu megtartó
erejét, illetve vonzerejét mu-
tatja, hogy az utóbbi idõszak-
ban gyermekes családok köl-
töztek be a községbe. Mivel a
faluban nincs óvoda és iskola,
a gyerekek bagodi intézmé-
nyekbe járnak. Az óvodásokat
az önkormányzat szállítja a fa-
lubusszal, míg az iskolások a
helyközi buszjárattal közle-
kednek, tudtuk meg a település
vezetõjétõl. 

Az önkormányzat által finanszí-
rozott gyermeknap, ahogy a pol-
gármester szavaiból kiderült, ha-
gyományos program Vaspörben.
A helyhatóság nápolyit, kekszet,
szörpöket, ásványvizeket vásárolt.
A lakók közül többen is besegítet-
tek. A gyerekek így sokféle süte-

ménybõl választhattak, és a nap
végén két, egy Barbie baba és egy
Batman figurás tortát is elfo-
gyaszthattak, amelyeket Kalamár-
Rába Gyöngyi készített külön a lá-
nyoknak, illetve a fiúknak. 

A polgármester elmondta,
hogy egy óvoda jóvoltából na-
gyon sok, használt, de kitûnõ mi-
nõségû játékhoz juthattak ingyen,
amelyeket egy tárolóban helyez-
tek el a kultúrház udvarán. A játé-
kokat szabadon használhatják a
gyerekek. A szülõktõl csupán azt
kérik, távozás után tegyék vissza
azokat a raktárba. 

Vaspör az elmúlt idõszakban
sokat fejlõdött. Az önkormányzat
pályázati sikereinek köszönhetõen
többek között megújult a kultúr-
ház, annak udvara, háromtornyos
játékvárral bõvült a játszótér, és
idén tavasszal az új falubusz is
megérkezett. A Magyar Falu Prog-
ram idei kiírásaira pályázatot nyúj-
tanak be járda- és útfelújításra.
Tervezik az önkormányzat épüle-
tének, valamint a velencei telepü-
lésrészen lévõ temetõ ravatalozó-
jának rekonstrukcióját. A faluban

két kultúrház és két temetõ van,
amelyeket fenn, illetve rendben
kell tartani. Hatalmas területet kell
állandóan kaszálni, így teendõje
mindig akad a falugondnoknak és
természetesen az önkormányzat-
nak, amely mind a két falurészre
egyformán oda kíván figyelni,
hangsúlyozta a polgármester.

– liv –

KÖRNYEZET 3RÉGIÓ

A spórolásra és a kiadáscsök-
kentésre ügyeltünk, de a dél-
elõtti gyereknapi programokon
nem takarékoskodtunk. A fiúk-
lányok élvezték az ügyességi
akadályverseny feladatait. A
reggel felállított óriási ugrálóvár,
a fanatic jump bemutató a ki-
sebbeket hozta lázba. Minden
gyerek egy-egy fagylaltot ka-
pott ajándékba. Nagy Tamás plé-

bános celebrálta a délután ün-
nepi szentmisét, majd fellépett
Böröcz Roli; a Szlovákiából érke-
zett Sissi, a Sláger TV sztárja és
Éder Gabee. A bál hajnalig tar-
tott Boros Benivel. A partner-

ségbõl jelesre vizsgázó program
több helyi szervezet összefo-
gásának eredménye volt. A No-
vai Borkultúráért Egyesület
(NOBORE), a Novai Sportegyesü-
let, a Nováért és Gyermekeiért
Alapítvány, a Novai Polgárõr
Egyesület, illetve az önkormány-
zat kooperációjával sikerült a
pünkösdi ünnep lényegéhez kö-
zelíteni a rendezvény majd min-

den eseményét. A civilek min-
den támogatást megadtak, de
Horváth Nikolett közmûvelõdési
szakember és Simon Balázs, az
önkormányzat részérõl is, erejü-
kön felül teljesítettek. 

Itt hirdettük ki a nemrégiben
megrendezett és már nemzet-
közivé szélesedett bormustra
eredményeit is és itt osztottuk
ki az elismerõ okleveleket.
Bronz minõsítésnek örülhetett:
Bukics Béla, Czigány Béla, Por-
koláb Richárd, Varga Szilveszter,
Lukács József és a NOBORE.
Ezüst minõsítés járt Czigány Bé-
la, Székedli Szabolcs, Horváth
János, Lukács Péter, Szalai Zsolt
és Sipos Jenõ értékelésre le-
adott nedûinek. Hárman visel-
hetnek arany minõsítést: Kósa
Ernõ, Pais Kálmán és Horváth
Attila. Szalai Zsolt, a Novai-he-
gyen tavaly termelt vörös borá-
val közönségdíjat vehetett át. A
„falu bora” a NOBORE olaszriz-
lingje lett, amit többen már a
helyszínen is megkóstolhattak. 

A búcsúba jobbára édességet
és játékokat kínáló árusok is ér-
keztek. A gyerkõcök, a felnõttek
és vendégségbe érkezõk is átél-
hették a szórakoztató progra-
mok örömét. A „Göcsej fõváro-
sában” több falufejlesztési pá-
lyázat elnyerésében is érdekel-
tek vagyunk. Hamarosan elké-
szül az önkormányzat épületé-
nek külsõ hõszigetelése. A nyá-
ron több korcsoport részére, a
gyermekes szülõk terhein csök-
kentve szervezünk sport- és
színjátszó tábort. 

A községben a Göcseji Arató-
napok keretén belül évente
megrendezésre kerül a Zala Me-
gyei Kézikaszás aratóverseny,
amire minden évben nagy erõ-
vel készülünk.

– nemes –

VASPÖR GYERMEKNAPJÁN

Játék, vidámság és süti
BÚCSÚ, BORVERSENY, GYERMEK- ÉS FALUNAP 

Pünkösdi kavalkád Nován

MINÕSÉGI SZOLGÁLTATÁSOKKAL

Zalakaros sikeres pályán van

Novák Ferenc polgármester és Végh Andor vezérigazgató

Ugyan még a fõszezon elõtt vagyunk, de a fürdõ látogatottsága
és vendégszáma már erõs bizakodásra ad okot. Az év elejétõl a
brüsszeli szankciók és a háborús helyzet okozta energiaár növeke-
désére gyorsan reagálnunk kellett: sok takarékossági intézkedés-
sel, az energiafelhasználás csökkentésével, az energiahatékonyság
növelésével, napelemek telepítésével és LED-es modernizálással. A
település egészét szolgálva, sok lépésünk rövid távra szólt, de egy
napelempark létesítésével szeretnénk hosszú távra is biztonságot
nyerni – mondta NNoovváákk  FFeerreenncc,,  Zalakaros polgármestere, aki továb-
bi részletekbe is beavatott. 

Egy vidám hangulatú pünkösdi hegyi búcsút, a nemzetközivé
szélesedett borverseny eredményhirdetését, falunapot és a
gyermeknapot is egy napon, május utolsó vasárnapján tartottuk
meg az Alsó-hegyi kilátó melletti rendezvényhelyszínen – mesélte
NNéémmeetthh  JJóózzsseeff polgármester, aki a részletekbe is beavatott.

Vaspör gyermeknapján számtalan elfoglaltság várta a falu legfi-
atalabbjait a kultúrház udvarán. A többfunkciós játszóvár mellett
nagy sikert aratott körükben az ugráló vár, a lábbal hajtós kerék-
párok, labdázás és a rajzverseny. A szervezõ önkormányzat és a he-
lyi lakók frissítõkrõl és süteményekrõl is gondoskodtak a játék he-
vében megszomjazott vagy megéhezett gyerekekrõl. 
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A természeti és az épített kör-
nyezet szépsége Lendvajakabfán
is megmutatkozik. Egri Éva pol-
gármester szerint olyan kistele-
pülés, ahol tisztelik a múltat,
megélik a jelent és tervezik a jö-
võt. Öröm készülni a közös ren-
dezvényekre hangsúlyozta kö-
szöntõjében a polgármester.

Lendvajakabfán sok ilyen kö-
zös programot valósítottak meg
az elmúlt egy évben. A polgár-
mester felidézte, a tavalyi falu-
nap után a Lenti Nyári Esték prog-
ramra látogattak el. Szeptember-
ben a falu 80 éveseit, Rolf
Heinzné Antal Rózsi nénit és Sze-
keres Imre bácsit köszöntötték.
Októberben ajándékkal és ebéd-
del várták a nyugdíjas korú lakó-

kat. Adventkor asztaldíszeket ké-
szítettek, közösen gyújtották
meg gyertyákat az adventi koszo-
rún, illetve ellátogattak a zágrábi
adventi vásárba. Tavaly is házhoz
vitték a láda almát és a karácsonyi
finomságokat, mint az önkor-
mányzat ajándékát. A karácsony
elõtti összejövetel meghittebbre

sikeredett, akkor köszöntötték a
90 éves Vidám Jánosné, Tompa
Magdi nénit.  

A 2023-as évre is sok mindent
terveztek, és sok minden történt.
Lentibõl hazaérkezett Lendvaja-
kabfára Kovács Eszter cukrász
mûhelye, a Desszert Mûvek. Hús-
vét elõtt díszeket készítettek, to-
jást festettek. Április végén
Babolcsai Magdus nénit köszön-

tötték 80. születésnapja alkalmá-
ból. A májusfaállítás ünnepén fi-
nomakat fõztek, lakók hozta sü-
teményeket kóstolgattak az estig
tartó beszélgetés alatt. 

Június 4-én pedig elérkezett a
hagyományõrzõ falunap, amely
búcsúi szentmisével kezdõdött. A
Nyitott Szemmel Alapítvány ré-
szérõl Bagonyainé Rolf Marianná-
nak, Bendi és Bobó fiainak kö-
szönhetõen ismét volt koktélbár.
A kemencénél Fliszár Kálmán bá-
csi, Melke Ili néni és Tóthné Ibolya
sürgölõdött. A leves után langalló
és pohárkrém is készült, és a la-
kók által hozott süteményeket
közösen fogyasztották el. „Önö-
kért, értetek dolgozunk! A min-
dennapok során is, ahogy eddig is
az ajtó nyitva áll”, zárta gondola-
tait a polgármester, aki köszöne-
tét fejezte ki a Zala Vármegyei
Önkormányzat, valamint a Zala
Vármegyei KSZR-nek a rendez-
vény támogatásáért.

A szervezõ önkormányzat idén
is gondoskodott mûvészeti él-
ményrõl. A Lentiben élõ Perlaki
Stéber Ferenc kiállítását
Matyasovszky Margit, a Nemzeti
Mûvelõdési Intézet Zala Várme-
gyei igazgatója méltatta. Grafi-
káin ismerõs tájakat, régi épüle-
teket fedezhetnek fel az érdeklõ-
dõk, és beszélhettek róluk az al-
kotóval. 

A hagyományõrzõ falunapon
felléptek az Irsai lányok-asszo-
nyok, Gubinecz Ákos népdaléne-
kes, majd Boros Beni zenész szó-
rakoztatta a nagyérdemût, ahogy
az esemény plakátján is jelezték,
kifulladásig.

– liv –

A KÖZÖSSÉG ÜNNEPE LENDVAJAKABFÁN 

Hagyományõrzõ falunap
A hagyományõrzés, a kultúra és az együttlét jegyében zajlott a

falunapi rendezvény Lendvajakabfán, amelyre az ott élõ családok
hozzátartozói és a szomszéd települések lakói is ellátogattak. Az-
nap képzõmûvészeti kiállítás is nyílt; a grafikákon a vidék épített és
természeti értékei ismerõsen köszöntek vissza. 

Gellénházán két „vizes” beru-
házás valósult meg az elmúlt
idõszakban, melyek hozadéka-
ként korszerûvé és biztonságos-
sá vált a szennyvízkezelés, vala-
mint a minõségi ivóvízellátás. A
két építési projekt nyomot ha-
gyott az érintett utcák, utak ál-
lapotában, melyek helyreállítása
már részben megtörtént. Egy
településen az utak, járdák re-
konstrukciója mindig ad felada-
tot, melyek teljesítése érdeké-
ben az önkormányzat újabb pá-
lyázati lehetõségekben bízik.  

Az egykori olajbányász telepü-
lés kivételes helyzetnek örvend-
hetett, mivel már az 1950-es
évek végén rendelkezett szenny-
vízrendszerrel. Az idõ azonban
nagy úr, ezért szükségessé vált a
szennyvizet fogadó, elavult telep
korszerûsítése és kapacitásbõví-
tése. Egy projekt keretében ez
már meg is történt, a megépült
új szennyvíztisztító telep jelenleg
még próbaüzem alatt áll, mondta
érdeklõdésünkre Farkas Imre
Józsefné, Gellénháza polgármes-
tere. 

Mindeközben megkezdõdött
az új ivóvíz-gerincvezeték kiépíté-

se, egy KEHOP-os ivóvízminõség-
javító program keretében, amely-
lyel a gellénházi rendszer a zala-
egerszegi keleti vízbázisról ellá-
tott hálózathoz csatlakozik, elvi-
leg július elsejével. A projekt a kö-
zös önkormányzati hivatal telepü-
léseit, Gellénházát, Nagylengyelt,
Ormándlakot, Petrikeresztúrt,
Iborfiát, Lickóvadamost és Gom-
bosszeget érinti. A hét település
tulajdonában álló három nagylen-
gyeli víztermelõ kútból kettõt el-
tömedékelnek. Egy megmarad. A
minõségi kritériumoknak megfe-
lelõ vizét hasznosítani kívánják az
önkormányzatok, tudtuk meg a
polgármestertõl. 

Az új ivóvízvezeték kiépítése
miatt feltörték az úttestet az álla-
mi fenntartású Kossuth és a Szé-
chenyi utcákban, amelyek helyre-
állítása, újraaszfaltozása félpályán
történik meg az érintett sávban.
Szembetûnõ lesz a különbség,
mert a kivitelezéssel járó munká-

latok, a munkagépek közlekedése
a másik sávot is igénybe vették.
Sokat romlott az állaga, ezért
megoldást remélnek rekonstruk-
ciójára. 

Az önkormányzati belterületi
utak rendbetétele folyamatosan
napirenden van. Tulajdonképpen
mindegyik utcában lenne teendõ,
ezért egybevéve a legrosszabb ál-
lapotú szakaszokat, pályázni kí-
vánnak a Magyar Falu Program
idei utakra, járdák vonatkozó ki-
írására. Ettõl függetlenül július el-
sõ felében megkezdik az önerõs
helyreállításokat, mondta el a pol-
gármester. 

Még egy pályázati elképzelésük
van jelenleg. Tavaly felépült a kö-
zösségi pajta és a kemence a mû-
velõdési ház parkjában, Leader-
támogatás felhasználásával. A
programra idén is nyújtanak be
pályázatot a pajta elektromos há-
lózatának kiépítésére, valamint
árusítópavilonok beszerzésére,
amit eddig kölcsönözni szoktak

más településektõl.
Persze ezenkívül is
gondolkodnak pályáza-
tokban. Ez egyelõre
nyitott kérdés, hiszen
még nem tudni milyen
céllal jelennek majd
meg. Gellénházán a
mûvelõdési ház parkjá-
ban június 24-én tartják
meg a hagyományos
Szent Iván-napi faluna-
pot. A próbasütésen
már átesett a közösségi
kemence, amely a falu-
napon debütál a nagy-
közönség elõtt. 

A településen május
20-án nagy érdeklõdés
mellett rendezték meg a gyerek-
napot, amelynek ismét a
gellénházi strand adott helyt. A
strand új üzemeltetõje nagyon se-
gítõkész volt. Az önkormányzat
minden 14 alatti gyereknek utal-
ványt adott, amit a büfében vált-
hattak be, tetszés szerint választ-

va lángos, hamburger és fagyi kö-
zül. Egy gólyalábas és óriásbábos
társaság szórakoztatta a gyereke-
ket. Parasztkomédiát adtak elõ,
majd lufit hajtogattak, végül ze-
nés, játékos mûsorral zárták fellé-
pésüket. A gyerekek a gólyalábon
való járást is kipróbálhatták.

Az önkormányzat, a szülõk vál-
láról levéve a terhet, idén elõször
szervez nyári tábort július 10-e és
14-e között a hat év feletti gyere-
kek számára, hívta fel a figyelmet
a polgármester. A költségtérítéses
tábor bázisa a mûvelõdési ház

lesz, ahol bábszínház, zenés elõ-
adás lesz, de strandolásra, kirán-
dulásra is számíthatnak a gyere-
kek. 

Gellénháza az elmúlt évben a
záróesemény megrendezését vál-
lalta fel a Göcseji Dombérozó ren-
dezvénysorozatnak, amelyhez

idén is csatlakozik, jelezte Farkas
Imre Józsefné. Július 11-én, ked-
den este fél héttõl várják az egy-
házi zenét kedvelõket a Szent Ist-
ván templomba, ahol Nagy Tamás
novai plébános orgonakíséretével
fellép a templom kórusa, valamint
a zalaegerszegi Belvárosi Gitársuli
spanyol klasszikus darabokkal.  A
Göcseji Dombérozó nyitónapja a
novai aratónap, amelyen két ara-
tóbandával a kezdetektõl fogva
képviselik magukat a helyi civil
szervezetek tagjai. Idén szakíta-
nak majd a hagyományokkal. Az

augusztus 20-i nemzeti ünnepet
ugyanis nem a mûvelõdési ház
elé, hanem a Szent István temp-
lomba, valamint a plébániakertbe
szervezik, misével illetve kulturális
mûsorral, és kenyérszenteléssel,
mondta el a polgármester.

Antal Lívia

Tervekrõl, nyári programkínálatról Gellénházán
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Teljesen új lehetõséget nyit
meg Zalaegerszeg gazdaságfejlesz-
tése, és egyben a térség számára a
logisztikai központ elsõ ütemének
megvalósítása, hangsúlyozta
Balaicz Zoltán polgármester. Mint
fogalmazott, a miértre leginkább a
földrajzi elhelyezkedés ad választ,
hiszen a város közel fekszik az Ad-
riai-tengerhez, és a kikötõkbõl in-
duló vasúti korridorok mind átha-
ladnak a zalai vármegyeszékhe-
lyen. A Zalaegerszegi Városfejlesz-
tési Zrt. által koordinált projektnek
köszönhetõn lesz megállási és át-
rakodási lehetõségük. 

A polgármester kiemelte, az el-
múlt nyolc évben 4400 új munka-
hely jött létre Zalaegerszegen, ami
7,5 százalékról 2,5 százalékra csök-
kentette a regisztrált álláskeresõk
arányát. Ezen idõ alatt kétszeresé-
re növekedett a város iparûzési
adóbevétele, mégpedig 3 milliárd-
ról mintegy 6 milliárd forintra. Jól
mutatja ez a város gazdasági ere-
jét, amely tovább erõsödhet a 27
hektáros iparterület kialakításával,
és amely win-win lehetõség mind
Zalaegerszeg, mind Zalaszentiván
számára.

A város azért sikeres a pályáza-
tokban, mert mindig kész tervek-
kel rendelkezik és idõben lép, véle-
kedett Vigh László országgyûlési
képviselõ. Hangsúlyozta, nem vé-
letlen, hogy Zalaegerszeg az inno-

váció központja. A jármûipari teszt-
pályával olyan fejlõdésnek indult a
város, amely arra mutat, hogy a
délnyugat nagy kapuja lesz. S eb-

ben a felépülõ logisztikai központ
is lényeges szerepet játszik.

Magyarország kormánya elkö-
telezett a magyar gazdaság fej-
lesztésében, amelyben a szándék
és a rendelkezésre álló források
mellett elengedhetetlen partnerek
az önkormányzatok, húzta alá

Nagy Bálint közlekedési államtitkár.
Kiemelte, Zalaegerszegen és térsé-
gében minden egyes elköltött fo-
rint jó helyre került. Méltatta a vá-
ros vezetésének elõrelátását, mert
a logisztikai iparterület kialakításá-
val a Metrans nemzetközi szállít-
mányozási vállalat által létesítendõ
konténerterminálhoz fognak csat-
lakozni. Az átrakó terminálnak így
nagyon jelentõs szerepe lesz a

szlovéniai Koper kikötõjébõl és az
északi desztinációkból érkezõ szál-
lítmányok kezelésében.

Zalaszentiván számára nagyon
jelentõs a zalaegerszegi logisztikai
központ létesítése, amely lehetõvé
tette az út másik oldalán egy 12,7
hektáros, közmûvesített ipari park

kialakítását, ahová befektetõket
várnak. Nemrég fejezõdött be
építése az önkormányzat által a
TOP-programon elnyert 216 millió
forintos támogatásból, és a hozzá-
tett 25 millió forint önerõbõl,
mondta el Dormán Miklós polgár-
mester.

Az 1,1 milliárd forinttal támoga-
tott zalaegerszegi projekt elsõ üte-
mében ivóvíz- és szennyvízhálóza-

tot, csapadékcsatornát, csapadék-
tározót létesítenek, a középfe-
szültségû légvezetéket a föld alá
teszik, továbbá ipari feltáró utat és
négyágú körforgalmat építenek, a
Hydrocomp Kft. és az Inter-Tefu
Kft. kivitelezésében.

– AL –
zalamedia.hu

ASzabadics Építõipari Zrt.
idén is több meghatáro-
zó szennyvíz-, ivóvíz- és

vízgazdálkodási projekten dol-
gozik országszerte. Ezek egy ré-
sze a minõségi ivóvíz biztosítá-
sával és a korszerû szennyvízel-
vezetés megoldásával a lakossá-
got szolgálják. Egyúttal a kör-
nyezet is, a természet és a vizes
élõhelyek védelmét olyan nagy-
szabású projektekkel is, mint a
Kis-Balaton vízvédelmi rendszer
rekonstrukciója. KKoovvááccss  TTaammáássssaall,,
a Szabadics Építõipari Zrt. elnö-
kével beszélgettünk. 

– Mi volt ebben a feladatuk?
– Az Országos Vízügyi Fõigazga-

tóság a projekt megvalósítója,
amelynek fõ célja a Balaton vízmi-
nõségének hosszú távú védelme
és a vízminõség javítása. A Kis-Ba-
laton vízvédelmi rendszer úgyne-
vezett 4T illetve 21T zsilipjeinek
teljes körû építészeti, gépészeti és
villamos felújítása a projekt fõ ele-
me volt. Ezt a munkát márciusra
fejeztük be. A Balatont tápláló víz-
folyásokon kialakított mûtárgyak,
valamint a Lesence-szûrõmezõ re-
konstrukcióján még dolgozunk,
mûszaki átadásuk szeptemberben
várható. 

– Milyen lakosságot érintõ
szennyvíz- és ivóvízprojekteken
dolgoznak?

– A Szabadics Építõipari Zrt. által
vezetett SZA DV-Dráva 2021 Kon-
zorcium 24 település szennyvízke-
zelésének tervezését és kivitele-
zését oldja meg a „DV-Dráva víz-
gyûjtõ” projektben. A bánok-
szentgyörgyi agglomerációban
Bánokszentgyörgy, Borsfa,
Bucsuta, Pusztamagyaród, Oltárc,
Szentliszló és Várfölde falvakban
építjük ki a szennyvízhálózatot.
Bánokszentgyörgyön új eleven-
iszapos szennyvíztisztítót létesí-
tünk. A Gelse központú agglome-
rációban Alsórajk, Felsõrajk,
Kerecseny, Kilimán, Orosztony,

Pölöskefõ és Pötréte települések
még csatornázatlan területein
építjük ki a szennyvízhálózatot, be-
vezetve a Gelsén felépítendõ új
szennyvíztisztítóba. Surdon és
Liszón szintén a még csatornázat-
lan területek szennyvízelvezeté-
sét valósítjuk meg, becsatlakoztat-
va a nagykanizsai szennyvíz-agglo-
merációba. Az idén márciusban in-
dult munkálatok befejezése 2024.
október végén várható.

Ezen kívül dolgozunk még
Nagykanizsán két utca víziközmû-
hálózatának rekonstrukcióján. A
Platán soron 1038 folyóméter, míg
a Teleki utcában 1738 folyóméter
ivóvízvezetéket újítunk fel a bekö-
tésekkel és a szerelvényekkel
együtt. Itt is tavasszal kezdtük
meg a munkát, amelynek várható
befejezése ez év októbere. Meg-
említeném továbbá a Duna-Közép-

Dunántúl Vízgyûjtõ 2. átfogó víz-
gazdálkodási projektet. A generál
kivitelezésünkben zajló beruházás
Somogy, Tolna és Baranya várme-
gyékben kilenc települést érint.
Megújítjuk a víztornyokat, a
vízmûtelepeket, új kutakat fúrunk,
továbbá komplex vízkezelési tech-
nológiákat telepítünk augusztus
közepi határidõvel.

– Hasonló munkákat végez-
nek Zalaegerszegen a Kovács
Károly Városépítõ Program kere-
tében.

– A Szabadics Zrt. és a Horváth-
Ép Kft. által alkotott konzorcium
2021 szeptemberétõl vesz részt a
Kovács Károly Városépítõ Prog-
ramban. Feladataink egy része va-
lóban a közmûkiváltásokhoz kap-
csolódik. Többségében azonban
út-, járda- és kerékpárút-burkola-
tok felújításán, új járdák, közvilágí-

tási rendszerek építésén, parkoló-
helyek bõvítésén, valamint zöldfe-
lületek rendezésén dolgozunk Za-
laegerszeg valamennyi városrész-
ében, számos utcájában és közte-
rületén.

– A magasépítés területén a
külsõ szemlélõ számára is igen-
csak látványos épületek létesíté-
sére kaptak megbízást. 

– Nagyon különleges feladatot
adott a ZalaZONE Ipari Park tavaly
szeptemberben átadott, bástyát
formáló irodaépülete. A létesít-

mény körüli térkõburkolat, illetve
a padok kiadják a „ZALA” feliratot,
maga az épület szintenként pedig
a „ZONE” feliratot. A tervezõ – Ko-
vács Attila – megálmodta, megter-
vezte, és mi kiviteleztük a „Fekete
Gyöngyszem” épületet, ami tün-
dököl a ZalaZONE kapujában. A
Lenti Termálfürdõ és Szent György

Energiapark fejlesztését a ZÁÉV
Építõipari Zrt.-vel konzorciumban
végeztük el, amely a meglévõ épü-
letegyüttes bõvítésével és átépíté-
sével, a fedett fürdõ medencéinek
és gépészetének rekonstrukciójá-
val valósult meg az elmúlt év no-
vemberére. 

Látványában is kiemelkedõ Ba-
latonfüred hamarosan elkészülõ új
kétszintes, ötezer négyzetméte-
res, multifunkcionális rendezvény-
központja, amit szintén konzorci-
umban építünk. A létesítmény

egyik érdekessége az ötödik hom-
lokzataként megjelenõ zöldtetõ,
mert belesimul a környezetébe. A
komplexum központi tere az a 650
fõs plenáris terem, amelynek kivi-
telezése valamennyi szakág össze-
hangolt munkáját igényelte.

A kelet-magyarországi projekt-
jeink közül a Debrecenben épülõ

BMW gyár Los3 projektelemében
veszünk részt. Feladatunk a gyár il-
letve gyáregységei belsõ vízveze-
ték, tûzivíz- valamint gázhálózatá-
nak kialakítása, amit 2023 év végé-
ig valósítunk meg. 

– Mely egyetemekkel mûköd-
nek együtt a felsõfokú duális
képzésben?  

– A legnagyobb hangsúllyal a
mûszaki terület utánpótlásában a
Pécsi Tudományegyetemmel dol-
gozunk együtt.  A stratégiai meg-
állapodás keretében nem csupán
duális hallgatókat foglalkoztatunk,
szakmai gyakorlatra és diákmunká-
ra is fogadjuk õket, illetve magunk
is aktívan részt veszünk a képzés-
ben, és az egyes szakmai rendez-
vényeken is képviseltetjük magun-
kat. A célunk, hogy megismertes-
sük velük a Szabadics Cégcsopor-
tot, mint munkáltatói márkát és a
közös munka során bepillantást
nyerjenek az aktívan zajló kivitele-
zési projektek egyes elemeibe. A
Pannon Egyetemet, mint helyi ok-
tatási intézményt próbáljuk támo-
gatni, és gazdasági területünkön
foglalkoztatunk néhány duális hall-
gatót.

– Milyen célokat határoztak
meg az évre, hol tartanak ezek
teljesítésében? 

– Azok után, hogy tavaly egy
mind árbevételben, mind ered-
ménnyel nagyon jó évet tudtunk
zárni, látjuk azokat a megtorpaná-
sokat, amik az építõipart jellemzik.
Jelenleg az a legfontosabb feladat,
hogy legyen elegendõ munkánk
ahhoz, hogy a kapacitásainkat fog-
lalkoztatni tudjuk, ebben szeren-
csére most nem látunk kockáza-
tot. Ezt az idõt viszont ki kell hasz-
nálni, hogy a jóból még jobbá vál-
junk, elvégezzük azokat a szerve-
zetfejlesztési, folyamatszabályozá-
si, informatikai fejlesztési feladato-
kat, ami lehetõvé fogja tenni, hogy
a következõ hullámra is képesek
legyünk felülni!

Antal Lívia

A SZABADICS ÉPÍTÕIPARI ZRT. A MÉLY- ÉS MAGASÉPÍTÉSBEN

Nevük összefonódik a természet védelmével

A ZalaZONE „fekete gyöngyszeme”

A Szabadics Zrt. országszerte részt vesz közmûépítésekben

Vigh László, Nagy Bálint, Balaicz Zoltán, Dormán Miklós és Oláh Gábor

LOGISZTIKAI KÖZPONTOT ÉS KONTÉNERTERMINÁLT ÉPÍT A VÁROS

Kiszolgálva a nemzetközi szállítmányozást
Zalaegerszeg önkormányzata logisztikai központ és konténer-

terminál számára alkalmas 27 hektár nagyságú iparterületet alakít
ki a TOP-programon elnyert 1,1 milliárd forintos európai uniós tá-
mogatásból a város és Zalaszentiván közigazgatási határán, hang-
zott el a projektindító rendezvényen.  

felelõsségvállalással

VARGA TIBOR
8900 Zalaegerszeg, Landorhegyi út 26. IX/56.

Tel./fax: 92/319-003. Mobil: 30/3571-413

E-mail: vargatibor002@gmail.com

VESZÉLYES FÁK KIVÁGÁSA
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A tavaly hagyományteremtõ
szándékkal elõször tartott kéz-
mûves világnapi rendezvény ez-
úttal is nagy érdeklõdésnek ör-
vendhetett. A szombati piacnap

is növelte a látogatók számát,
nemkülönben a két kapcsolódó
rendezvény, az epernap valamint
a kézrõl kézre kézmûves alap-
anyag- és eszközvásár.

A megnyitón a rendezvényt
házigazdaként képviselte Tolvaj
Márta önkormányzati fõtanács-
adó, Nikitscher Bernadette, a Gö-
cseji Tudásközpont vezetõje vala-
mint Horváth István, a Vásárcsar-
nok igazgatója. Köszöntõt a Zala
Vármegyei Közgyûlés alelnöke.
Pácsonyi Imre azt hangsúlyozta,
a vásári forgataggal, a kézmûve-

sek és helyi termelõk portékáival
a vidék értékei jelennek meg,
amiért tulajdonképpen létrejött a
Göcseji Tudásközpont. Népmûvé-
szettel, folklórral, gasztronómiá-

val fûszerezve ugyanezt szolgálja
a Göcseji Dombérozó programso-
rozat július 7–16. között 24 tele-
pülésen. 

Böjte Sándor Zsolt önkor-
mányzati képviselõ úgy fogalma-
zott, a kézmûvesség végigkísérte
az emberiség történetét, mert az
embernek a kezdetektõl fogva
törekvése, hogy maga készítette
tárgyakkal, használati eszközök-
kel vegye körül magát. A ma kéz-
mûvesei is ezt teszik, és alkotá-
saikkal maradandó nyomot hagy-
nak az utókornak.

Második alkalommal rendezték meg a kézmûves napot a Göcseji
Kézmûves Egyesület szervezésében a Göcseji Tudásközpont –
Zalaegerszegi Helyi Termék Piacon, június 10-én.

Göcseji kézmûves nap

Zalaszentmihályon a Hõsök
napi ünnepség keretében átad-
ták a ravatalozót, felavatták
Bánkúti Sándor, a magyar szab-
lyavívás egyik kiemelkedõ alak-
jának, a falu híres szülöttének
dombormûvét, majd megkoszo-
rúzták az elsõ és a második vi-
lágháború helyi áldozatainak
emlékmûvét.

Az ünnepi megemlékezés az
urnafal átadásával kezdõdött a
temetõben, ahol dr. Csikós And-
rea Dóra polgármester ismertet-
te a lakossági kérésre megvaló-
sult beruházást. Elmondta, az ön-
kormányzat több mint 5,7 millió
forintot nyert a Magyar Falu
Programból, amelybõl 4,2 millió
forintot fordítottak a 22 fülkébõl
álló urnafal építésére, és mintegy
másfélmilliót a temetõi  nyilván-
tartó szoftver és számítógép be-
szerzésére. A korábbi papír ala-

pon vezetett nyilvántartást így
felváltja az elektronikus rögzítés.
Egy mobil applikáción keresztül a
lakosság számára is elérhetõek az
adatok.

A Magyar Falu Program jelen-
tõségét emelte ki Nagy Bálint, a
térség országgyûlési képviselõje.
Mint mondta, a teljes egészében
hazai forrásból finanszírozott
programban olyan fejlesztésekre
lehet pályázni, amelyek valóban
szükségesek. Zalaszentmihályon

is egy ilyen beruházás valósult
meg.

A közép-zalai falu nem elõször
emlékezett meg híres szülötté-
rõl, akinek emléktábláját 2021.
október elsején avatták fel. A

történet onnét folytatódott, hi-
szen az avatás után Máday Nor-
bert, a Magyar Szablyavívó Iskola
alapítója felvetésére a község
úgy döntött, hogy az iskola bejá-
ratánál elhelyezett emléktábla
fölé elkészítteti Bánkúti Sándor
dombormûvét is, mondta el dr.
Csikós Andrea Dóra polgármes-
ter. Azt hangsúlyozta: így kíván-
tak tisztelegni egy korábban mé-
lyen elhallgatott nemzeti hõs
elõtt, aki felülmúlhatatlan érde-

meket szerzett a magyar kard- és
szablyavívásban. Évtizedeken ke-
resztül eredményes vívókat
edzett és nevelt nemzetünk
büszkeségére. 

A család nevében Bánkúti Rita
fejezte ki köszönetét a polgár-
mesternek, az országgyûlési kép-
viselõnek, Gausz Tamásnak, a Za-
la Vármegyei Szablyavívó Egye-
sület képviselõjének és az alko-
tást elkészítõ Turi Török Tibor
szobrászmûvésznek. Mint mond-
ta, hálásak azért, hogy édesapjuk
emléke nem merül feledésbe.
Õrizze meg örökre ez a tábla és a
dombormû. Tudják meg a fiata-
lok, hogy egy olyan ember szüle-
tett a falujukban, akire igazán
büszkék lehetnek. 

A dombormûvet a leleplezés
után Cséry Gergõ plébános atya
áldotta meg, melyet követõen a
Magyar Szablyavívó Iskola tagjai-
nak bemutatóját tekinthették
meg a megemlékezõk. 

Az elsõ és a második világhá-
ború helyi áldozatainak emlék-
mûvénél iskolások idézték fel
azokat a történelmi eseménye-
ket, amelyek emlékezésre, fejhaj-
tásra késztetik az utókort. Koszo-
rút helyezett el Zalaszentmihály
önkormányzata, a Margaréta Nõ-
klub, az egyházközség, a helyi
nóta- és népdalkör, az általános
iskola és a szablyavívó iskola.

Antal Lívia

DOMBORMÛAVATÁS ÉS FÕHAJTÁS

Hõsök napja Zalaszentmihályon

Gausz Tamás, Bánkúti Rita, Bánkúti Barnabás, dr. Csikós Andrea
Dóra, Turi Török Tibor, Nagy Bálint és Bánkúti Bence

„Eltelt egy év, és ismét itt va-
gyunk, hogy tiszteletünket leró-
juk azon hõsök elõtt, akik nem
engedték, hogy országunk rom-
ba dõljön. Megalapozták jövõn-
ket, hogy egy szabad hazában
élhessünk.” Feketéné Fellner
Marianna polgármester fogal-
mazott így beszédében, kiemel-
ve azt, hogy csak szabad hazá-
ban lehet becsülettel dolgozni,
családot alapítani és gyermeket,
kis unokát nevelni, amely a leg-
fontosabb érték az ember éle-
tében.

Ma az elsõ és a második világ-
háború helyi hõseire emléke-
zünk, amit beárnyékol a szom-
szédban dúló háború, mondta
Vigh László országgyûlési képvi-
selõ. Hangsúlyozta, minden há-
ború csak szenvedést hoz. Sen-
kinek sincs igaza egy háború-
ban, egyetlen kérdést nem lehet
megoldani egy háborúval,

amelyben rengeteg ember hal
meg, és nagyon sok család sza-
kad szét. Vietnamot, Afganisz-
tánt, Irakot és Iránt példaként

említve arra figyelmeztetett:
nem lehet demokráciát expor-
tálni azon nemzetek számára,

amelyek saját törvényeik szerint
szeretnének élni. 

Mint mondta, Csödén kõbe
vésték nevüket azoknak, akik a
két világégésben életüket adták
a hazáért. Felsorolta nevüket,
majd a polgármesterrel együtt
koszorút helyezett el emlékmû-
vük elõtt, ahol a lakosok is lerót-
ták kegyeletüket virággal és ko-
szorúval.

A megemlékezõk ezt követõ-
en a faluházba vonultak, ahol
megterített asztal várta õket. Kö-
tetlen beszélgetés indult, már
felszabadultabb hangulatban. A
két fõszakácsnak, Herczegné Ma-
rikának és Sebõkné Irénkének kö-
szönhetõen csülkös babbal vala-
mint vaddisznópörkölttel és fõtt
burgonyával vendégelték meg a
jelenlévõket. A mûsorban fellé-
pett Ecsedi Erzsébet és Ecsedi
Csenge színmûvészek, a „Mi kis
falunk Irsapusztáért” Egyesület, a
Budafa Gyöngyszemei csoport,
valamint Postás Józsi mulatós
énekes. Tombolával és zsákba-
macskával meglepetésrõl és
ajándékozásról is gondoskodott a
szervezõ önkormányzat.

PÜNKÖSD CSÖDÉN

A megemlékezés és a jelen ünnepe
Csödén verses összeállítással és koszorúzással emlékeztek

meg az elsõ és a második világháború helyi áldozatainak emlék-
mûvénél a Millennium parkban. Pünkösd vasárnapja a hagyomá-
nyokhoz híven azt is szolgálta, hogy a múlt megidézése mellett
ünnepeljék a jelent a falunappal. 

zalamedia.hu

Vigh László és Feketéné Fellner Marianna



KITEKINTÕ 7RÉGIÓ

Az alsónemesapáti Öltöge-
tünk hímzõ szakkör részt vett a
Nemzeti Mûvelõdési Intézet
(NMI) által támogatott, Tudá-
sunkkal kézen fogva a közössé-
gekért elnevezésû pályázati
programban, melynek zárása-
ként kiállítást nyitottak a kultúr-
házban. A tárlaton a kreatív var-
ró, valamint a horgoló szakkör
munkáit is bemutatták. 

Az alsónemesapáti hímzõ szak-
kör Kocsisné Koszorús Anikó népi
iparmûvész szakmai irányításával
dolgozik. A Zala Megyei Népmûvé-
szeti Egyesület oszlopos tagja,
ahogy Bedics Zsuzsanna is, aki be-
rendezte a kiállítást, hangzott el
Devecz Erzsébet, az egyesület el-
nökének köszöntõjében. 

Minden elemében a jövõrõl, az
alkotásról és az emberrõl szól a ki-
állítás, amely a múlt emlékeit õrzi,
hangsúlyozta megnyitó beszédé-
ben Pereszteginé Cziráki Katalin,
Alsónemesapáti polgármestere.
Mint mondta, a kézmûveskedés, a
varrás, a hímzés a népi hagyomá-
nyokból erednek, és egyaránt sa-
játos ágai a mûvészetnek. Aki al-
kot, annak szelleme örökké fiatal
marad, a megszületett remekek
pedig nemcsak alkotóját, de kör-
nyezetét is boldogsággal töltik el.
Mindemellett nevelõ hatással is
bír, hiszen utat mutat a gyerekek-
nek, hogyan tudják hasznosan el-
tölteni szabadidejüket. A polgár-
mester kiemelte, a kiállítás az al-
kotó közösségek munkájának hû
lenyomata, az önkormányzat
ezért is támogatja szívesen tevé-
kenységüket.

A hímzõ szakkör 2014-ben in-
dult, akkor az NMI a közmûvelõ-
dési intézmények újranyitását se-
gítõ Kapunyitogató programjához
csatlakozva, ismertette Krápicz
Lászlóné Ili, közmûvelõdés-szer-
vezõ. A kezdeti 14–16 fõs létszám
mára lecsökkent, de, mint mond-
ta, bízik abban, hogy újra többen
lesznek. A Tudásunkkal kézen fog-
va a közösségekért múlt évben
meghirdetett felhívásában a hím-
zés szakkör megvalósításra pá-
lyáztak. Kiemelte, nagyon büszke
arra, hogy a kis létszám ellenére
végigvitték a szakkört, és mind a
15-féle alkotás elkészült a kiállí-
tásra. Ismét jelentkeztek, ezúttal
a baba-mama horgolásra és a pa-
pírfonásra. A közmûvelõdés-szer-
vezõ bemutatta, és méltatta a
szintén 2014-ben megalakult kre-
atív varró szakkör, valamint a
2021-ben létrejött horgoló szak-
kör tevékenységét is. 

A kiállítást Kuglics Gábor, a NMI
Zala Vármegyei Igazgatóság mód-
szertani referense nyitotta meg.
Mint mondta, gyönyörû alkotások
születtek a program révén, amely-
nek értéke az együtt töltött idõ és
az egymástól való tanulás lehetõ-
ségében is megmutatkozik. 

A hímzõ szakkör munkáiból
többek között kötények, ne-
szesszerek, aromapárnák, táskák
láthatók a kiállításon, amelyek fe-
hér lyukhímzéssel, orosházi gyap-
júhímzéssel, kézi madeirával, vala-
mint délalföldi hímzéssel készül-
tek. A tárlaton a paraszt-polgári vi-
selet két öltözetét, egy ünnepi és
egy hétköznapi nõi ruhát, valamint
egy szûrt is bemutattak. A rendez-
vényen Sági Abigél mûködött köz-
re. Az általános iskoláskorú, tehet-
séges népi énekes fejlõdését a Za-
la Megyei Népmûvészeti Egyesület
mentorprogrammal segíti.

– liv –

AZ ALSÓNEMESAPÁTI KIÁLLÍTÁS MUNKÁIBAN

A jövõ, az alkotás és az ember 

Strandunkra nemcsak nyári
élményhelyként tekintünk, a
fejlesztésekkel arra törek-
szünk, hogy több generációs,
a látogatóknak egész évben él-
ménygazdagságot nyújtó talál-
kozási, rekreációs központként
mûködjön. A több mint négy-
száz – vármegye székhelyen
és környékén élõ – ingatlan-,
illetve nyaralótulajdonost is
szeretettel várjuk a nyár min-
den napján – foglalta öszsze
Pali Róbert polgármester, aki a
részletekbe is beavatott. 

– Nemes Norbert –

– A Lido strand az évek során
a régió egyik kedvelt balatoni
strandjává vált, mindez köszönhe-
tõ a folyamatos fejlesztéseknek,
illetve az öt és fél hektárnyi cso-
dás zöldterületnek és a gyönyörû-
en kiépített partszakaszának. A
vonyarcvashegyi Lido strand mi-
nõségét és színvonalas szolgálta-
tásainkat a szakma is rendszere-
sen díjazza: 2022-es „Kék Hullám
Zászló” 5 csillagos minõsítés, kör-

nyezeti-nevelési szempontok sze-
rint értékelése alapján „ZÖLD BÉ-
KA” különdíj, legsportosabb Zala
megyei települése 2022. Kék Hul-
lám Zászló 2022. évi strandminõ-

sítési versenyén a Lidó strand az
összes balatoni strand közül a
legmagasabb pontszámot kapta,
így nem csak az 5 csillagot érde-

melte ki, hanem a BALATON
LEGJOBB STRANDJA minõsítést
is. A Lido strand évrõl évre nem-
zetközi és országos sporttalálko-
zók helyszíne. 

Június 18-án a
s t randkéz i labda
utánpótláskupa, a
július 15–16-i hét-
végén a Balaton
Beach rögbi nem-
zetközi bajnokság,
július 28–30-án a
strandkézilabda or-
szágos döntõje,
augusztusban a
„Mozdulj Balaton!”
programsorozat zá-
ró sporttalálkozó is-
mét a Lido stran-
don kerül megren-
dezésre. A látoga-
tók szívesen kere-
sik fel a 270 méte-

res partszakasszal rendelkezõ
strandot és vele együtt a meg-
annyi színes szolgáltatást. A leg-
kisebbek számára vizes játszótér,
játszótér, játszóház és csúszda
biztosítja a felhõtlen szórakozást.
A felnõtteknek is széles a válasz-
ték, ugyanis megtalálható a par-
ton többek között egy szörfiskola,
vízisípálya, SUP, strandröplabda-
és strandkézilabda-pálya, vala-
mint fitneszpark, teqball és ping-
pongasztalok is. A fejesugró stég
pedig igazán egyedi élményt
nyújt a fürdõzõk számára.

– A nyári rendezvénylavina
is elkezdett gurulni…

– Május végén önkormányza-
tunk és a Veszprém–Balaton
2023 Zrt. jóvoltából elstartolt az
„Elõttünk a víz, mögöttünk az er-
dõ!” címû projekt, melynek célja
egy nyolc alkalomból álló színházi
elõadás-sorozat megvalósítása
az Imre Sándor Szeretetszínház
elõadásaiból. A Szeretetszínház

az integráció jegyében ép és sé-
rült, felnõtt és gyermek színészek-
kel visz színre közkedvelt színda-
rabokat és musicaleket. Elõadá-
saikkal le kívánják dönteni az elõ-
ítéletek korlátját épek és sérültek
között, megpróbálják a fogyatéko-
sok világát közelebb hozni az
épekéhez. 

A programok Vonyarcvashegy
különbözõ helyszínein valósulnak
meg tavasztól õszig: a Lido stran-
don, a szabadtéri színpadon, az
erdei színházban, a rendezvény-
téren, a Szent Mihály-hegy lábá-
nál és a mûvelõdési
házban. Július 12-én
Jean-Paul Santre:
Temetetlen holtak
dráma, július 21-én
Babits Mihály nyo-
mán írta Török Sza-
bolcs: Jónás könyve
színdarab kerül be-
mutatásra. A kiemelt
rendezvények között
június 24-én, a stran-
don Szent Iván-éji
mulatság várja a
vendégeket. Gyer-
mekkoncert, tûz-
zsonglõrshow, mág-
lyagyújtás és diszkó
is szerepel a díjtala-
nul látogatható prog-
ramban. 

Június 29 és július
1. között a Kossuth
utcai rendezvényté-
ren tartjuk a XIV.
Kézmûves sörök és
Házi ízek fesztiválját.
Csütörtökön: egy
sörivó verseny, a Za-
lai Balaton-part Ifjú-

sági Fúvószenekar, a Jazztelen
formáció és DJ Szasza keresi a
közönség kedvét. Pénteken: Lan-

tos Gábor után és DJ Szúnyog
partija elõtt: este nyolckor Oláh
Ibolya koncertezik. A szombat es-

te a The Konnection és
a Crazy Live zenekar-
oké. Június 21. szer-
dán 15.00 órakor, a
Lidó strandon: a Kiss
Tamás karnagy által
vezetett Zalai Balaton-
part Ifjúsági Fúvósze-
nekar ad koncertet,
ami a strandra történõ
belépést követõen díj-
mentes! Július 21–23-
án a Gyöngy Gyógyító
Falu Alapítvány jóvol-
tából a Vonyarcvashe-
gyi Mûvelõdési Ház és
Könyvtárban a test, lé-
lek, szellem egységé-
nek helyreállításáról
kapnak az érdeklõdõk
gyakorlati és elméleti
információkat az ön-
kéntes alternatív gyó-
gyítóktól. A nyári prog-
ramjainkat – melyekre
mindenkit szeretettel
várunk – a közösségi
média és a települési
honlap felületein is
népszerûsítjük.

JAZZTELEN: 06. 29. 20.00 óra

VONYARCVASHEGY VONZÁSA

Pali Róbert polgármester a Lidó strandon

OLÁH IBOLYA: 

06. 30. 20.00 ÓRA

Pereszteginé Cziráki Katalin, Kuglics Gábor, 
Kocsisné Koszorús Anikó, Krápicz Lászlóné és Farkas Anna
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